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Followup Survey regarding drafts to revise our Dawson Springs School SurveyMonkey
District Mission Statement, Vision, and Motto

Q1 What is your affiliation with the Dawson Springs School District?

Answered: 144  Skipped: 0
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Teacher 25.69% 37
Support Staff (Aide, Foodservice, Bus Driver, Custodian, Secretary, etc.) 8.33% 12
Student 59.72% 86
Parent/Guardian 4.86% i
Local Community Member 0.69% 1
School Board Member 0.69% 1
TOTAL 144

Resbons

Q2 What do you think of the potential District Mission Statement below?
(The Mission is what are we trying to accomplish short term...daily,
weekly yearly...a Vision would be long range....10 to 15 years+ in the
future):OUR MISSION:The Mission of the Dawson Springs Independent
School District is to educate, equip, and empower every student to be
transition ready, college and/or career ready, and life ready.

Answered: 144  Skipped: 0
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ANSWER CHOICES RESPONSES

I like the Mission statement as presented, "it fits us" and | could and would support its focus 7431% 107

| don't like the Mission statement at all 1.39% 2
| somewhat like the Mission statement but think some changes/tweaks would be beneficial 22.22% 32
1 would like the following Mission statement better or would prefer the following changes to the current draft: 2.08% 3
TOTAL 144

Q3 What are your thoughts on the potential Vision Statement? (Please
keep in mind this is what we as a District would foresee 10, 15 or 20 years
into the future.)OUR VISION:The Vision of the Dawson Springs
Independent School District is that every student and family become
lifelong learners and that each grows and flourishes as a responsible,
productive and engaged citizen within our complex, ever changing world.

Answered: 143 Skipped: 1
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ANSWER CHOICES RESPONSES
| like the Vision statement as presented, "it fits us" and | could and would support its focus 81.12% 116
I don't like the Vision statement as presented at all 2.10% 3
| somewhat like the Vision statement but | think some changes/tweaks would be beneficial 13.29% 19
| would like a totally different Vision statement 3.50% 5
I would like the fallowing Vision statement better or would prefer the following changes to the current draft: 0.00% 0
TOTAL e

Q4 What are your thoughts on the following (majorly revised based on
feedback) District Motto?OUR DRAFT MOTTO:"A Tradition of Success"

Answered: 143  Skipped: 1
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ANSWER CHOICES RESPONSES
| like the Motto as presented, | could and would support the focus to help grow success 71.33%

| don't like the Motto as presented at all 3.50%

| somewhat like the Motto but | think some changes/tweaks would be beneficial 20.98%

| would like a totally different Motto 3.50%

I would like the following Motto hetter or would prefer the following changes to the current draft: 0.70%
TOTAL
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